



健康  
维权

电话: 13939525087  
邮箱: 147247651@qq.com

六院在线

市六院疼痛科特色治疗之一——

## 大自血免疫疗法

大自血免疫疗法是一种新型的医疗技术,是市六院疼痛科的一种特色治疗技术。医院最新引进德国原装进口大自血治疗仪,由疼痛科主任费圣坤指导操作,利用大自血免疫疗法为患者解除疼痛,调理身体,恢复健康,取得显著临床效果。

目前,解放军301医院 北京宣武医院、湘雅医院、广州军区总医院、解放军第一军医大学附属医院、解放军第四军医大学附属医院、中国医科大学附属医院、河南省中医院附属医院、河南省肿瘤医院、吉林 大学第一医院、吉林省人民医院等多家三甲等医院已经应用该技术,取得了不错的临床效果。其中,北京解放军301医院门诊部引进目前世界上最先进的大自血治疗设备——德国卡特大自血治疗仪,由心血管专家隋献昌主任医师指导操作,治疗效果非常好。

### 大自血免疫法的功能

1. 激活细胞代谢,改善血液循环。
2. 改善脑组织缺血缺氧状况,提高脑细胞含氧量。
3. 改变血液中血小板的聚合方

式,在有血栓的地方生成过氧化物,以改变血栓的发展,促进血栓的溶解。

4. 氧化并除去粘附在血管壁上的斑块,等脂肪物质,增加血管的弹性,促进创口的愈合,减少感染的发生。

5. 调节免疫功能,辅助抗癌。

### 哪些疾病适用大自血免疫疗法

#### 1. 心脑血管类疾病

包括动脉粥样硬化、冠状动脉粥样硬化性心脏病、高血压、高血脂、出血性脑中风和缺血性脑中风,通过治疗能明显改善患者急性期脑水肿,迅速改善中风、冠心病、心绞痛症状,在最短的时间内从根本上修复病变组织。用大自血免疫疗法治疗后,患者红细胞的流变性增加,提高了红细胞血管的能力,增加了心脑血管的氧气供应。大自血免疫疗法和过氧化氢可以加速三羧酸循环,增加基础代谢促进碳水化合物和脂肪代谢,分解粘附在血管壁上的脂肪。自由基的过度产生是导致心脏病的重要因素,大自血免疫疗法可以激活谷胱甘肽过氧化氢酶和超氧化物歧化酶,有助

于自由基的清除。这些对于降低高血脂、血液粘稠度,都有明显的作用。同以往常规的甘露醇治疗相比具有时间短、见效快的特点。同样也可以用于脑膜炎、周围神经病。另外,对于康复期的患者可以非常好的改善其肢体功能,提高患者的生活质量。

#### 2. 肝病

病毒性肝炎治疗,对乙肝、丙肝脂肪肝有较好的治疗效果,无副作用,成本低。根据国内文献报道对于丙肝转阴和乙肝大三阳专小三阳疗效明显。

#### 3. 糖尿病

应用于糖尿病患者,对于糖尿病引起的眼病、糖尿病足具有非常好的疗效。

#### 4. 皮肤病

应用于大自血免疫法和臭氧水冲洗对列如带状疱疹,湿疹和一些真菌感染有奇效。

费圣坤提醒广大患者,疼痛不可以一忍再忍,每种疼痛都是有原因的。市六院在漯河市及周边地区首家设立疼痛门诊、300多平方米的大型综合治疗室、住院部、微创手术室、疼痛治疗室和30张开放床位的康复病房。其十多种先进技术,对各种疼痛性疾病有独特疗效。如有疼痛疾病,请及时到六院疼痛科就诊。王丹

### 简介

费圣坤,市六院疼痛科主任,理疗疼痛科主任,副主任医师,毕业于中国人民解放军第四军医大学;现任河南省疼痛学会委员,曾在第四军医大学附属医院(西京医院全军疼痛治疗中心)、首都医科大学附属医院(宣武医院疼痛治疗中心)、广州军区总医院全军风湿病中西医结合治疗中心进修;擅长利用现代微创技术、中西医结合治疗颈椎间盘突出症、腰椎间盘突出症、三叉神经痛、骨关节炎、类风湿性关节炎等。  
联系电话:5962335 手机:15039555806



百姓看得起病的城市二级医院  
**漯河市第六人民医院**  
相约六院 健康常伴  
地址:漯河市八一路东段83号  
急诊科:5962087 病人服务中心:5966002

## 眼底黄斑变性是咋回事



《眼底黄斑变性》是国际眼科界公认的最难治疗的眼病之一,号称眼部癌症。

教科书上讲只有老年人才会患上黄斑变性,但是近年来已经有不少的4~6岁儿童发病,许多家长面对这一诊断,无奈而且一头雾水,为什么孩子这么小就患上黄斑变性呢?我们怎么办?所谓“黄斑”到底是怎么回事?

### 黄斑区的位置及作用

人体之所以能够看到东西,

主要是通过眼底视网膜感光细胞(视细胞)的作用,而黄斑区位于视网膜中心凹部,面积只有大头针针头大小,

是感光细胞集中的区域,黄斑区是人体能够看到物体的关键部位,是每个人都必须有的。黄斑发生了病理改变感光细胞(视细胞)就会失去功能,就会导致失明。

### 黄斑变性的病因

目前病因尚不清楚。可能与遗传、慢性光损害、营养失调、中毒、免疫性疾病、慢性高血压、动脉硬化、药物作用等有关。脉络膜毛细血管硬化阻塞,

引起色素上皮代谢产物沉积在玻璃膜,致其胶原和弹力纤维变性,形成玻璃膜疣,导致视网膜黄斑区色素上皮及神经上皮层发生营养不良。

### 黄斑变性的症状

临床上分为萎缩性和渗出性老年性黄斑变性,两者临床表现有所不同,病理发展也有所不同。

比如萎缩性老年性黄斑变性:患者多45岁以上,双眼同时发病,视力下降缓慢。而渗出性老年性黄斑变性视力急剧下降。眼底典型表现:黄斑部会出现新生血管的大量渗出造成色素上皮脱离,称盘状黄斑变性。重者视网膜下血肿,视网膜出血及玻璃体出血。晚期视力进一步损害。眼底镜下可见瘢痕形成,黄斑区则会留下永久性中心暗点。最终失明。

梁振华

## 树民营医院形象 展民营医院风采

# 名医苑

漯河市民营医院协会  
协办

**黎二虎** 漯河柳江医院内二科(高血压科、心内科)主任,本科学历,主治医师,多次进修于河南省人民医院、郑大二附院、南阳南石医院



★擅长:原发性高血压的规范性诊治、继发性高血压的筛查和诊治以及冠心病、脑梗塞、脑出血等心脑血管疾病的规范化诊疗均有丰富的临床经验。  
咨询电话:15290700803

**王建刚** 漯河市精神病医院副院长,本科学历,副主任医师,河南省精神科医师协会会员、河南省心理协会会员、河南省中西医结合精神科医师协会会员



★擅长:精神科常见疾病的诊断及治疗,对抑郁、焦虑及心理咨询等有丰富的临床经验,尤其对脑器质精神障碍有较深造诣。  
咨询电话:13839556412

**孙会琴** 漯河康利医院副院长,妇产科主任,副主任医师,大学本科毕业,从事妇产科专业25年



★擅长:新式剖宫产、阴式子宫肌瘤切除、卵巢肿瘤切除、输卵管结扎、阴道前后壁修补整形、子宫脱垂、处女膜修补、腹腔镜、宫腔镜等手术;对妇科疑难杂症、难产接生、产后大出血抢救等具有丰富的临床经验。  
咨询电话:13683950505

**梁振华** 市人大代表,漯河中西医结合眼科医院院长,出身中医眼科世家,从事中医医治眼疾近30年



★擅长:采用独创的中西医结合方法,治疗当今国内外医学界公认的难治性三大致盲眼病(眼底黄斑变性、视网膜静脉阻塞和糖尿病眼底病变)。对其他各种眼病如眼底出血、青光眼、白内障、角膜炎、泪道疾病等治疗方法独特。  
咨询电话:2663898